

## 最后一练对标实战 国乒要做到每球必争

本报记者 林 剑

9月22日，国乒将迎来杭州亚运会首秀——男女团体小组赛的较量。21日，国乒在拱墅运河体育公园体育馆进行了赛前最后一次适应场地的训练，马龙、樊振东、王楚钦、梁靖崑、孙颖莎等主力队员都表现出了不错的竞技状态，队员们也尽可能模拟了实战的强度，希望为首个比赛日开个好头。国乒总教练李隼表示，将全力打好亚运会这一巴黎奥运会之前的“中考”，做到每场必争、

中国乒协主席刘国梁也来到了现

每球必争。  
按照计划，国乒的训练在当天上午进行。马龙和王楚钦进行了强度不小的前三板和关键球演练，两人的精彩对抗也吸引了同场训练的其他对手。中国澳门女队的队员就一直在观战。梁靖崑则和樊振东、林高远进行了强度更大的攻防“车轮战”，梁靖崑主守，樊振东、林高远主攻，呐喊声不绝于耳。孙颖莎和钱天一的对练强度同样不小，精彩程度宛若正赛。

李隼表示，本次亚运会乒乓球比赛所在地拱墅运河体育公园体育馆条件很不错，全队一进入球馆就有很兴奋的感觉。谈及即将开打的杭州亚运会，李隼直言：“我们要每球必争，用赢的思维考虑问题，交出一份令人满意的亚运会

答卷。”

中国队训练结束后，日本队、朝鲜队等实力较强的队伍也进行了训练。尤其是朝鲜队受到了中国队的重点关注，毕竟这支“神秘之师”已经多年没有亮相国际赛场。日本队则由张本智和领衔，他的妹妹张本美和也首次出现在日本女队的大型综合性运动会阵容中。张本智和结束训练后表示，中国队实力强大，想要在中国队的主场击败他们更难，但我们会全力以赴，努力实现突破。

(杭州9月21日电)



本报记者 白宇摄

## 兩位副攻携手贡献19分 中国男排力克对手挺进12强

本报记者 周 圆

21日晚，中国男排在位于绍兴的中国轻纺城体育中心体育馆迎来小组赛第二个对手哈萨克斯坦男排。中国男排3比0击败对手，以A组第一的身份晋级12强。本场比赛两位副攻彭世坤和李咏臻携手贡献19分，其中在发球端两人就斩获4分，是本场比赛中国队赢球的关键。

面对欧洲打法的哈萨克斯坦男排，中国男排在两翼的进攻遭遇了对手的针对性防守，张景胤和江川进攻次数有

限，两人在全场比赛分别拿到了13分和12分，这个比分并不算高。主要得分手受到抑制，中国队的两位副攻彭世坤和李咏臻分担了压力，在关键时刻发挥了重要作用。第一局中国队一度与对手陷入相持，李咏臻的发球帮助中国队连续得分，确定领先优势。第二局中国队25比23胜出，彭世坤和李咏臻一起砍下了6分。第三局，大比分0比2落后的哈萨克斯坦男排全力冲击中国队，不断施压，中国队在2、4号位进攻一度受阻，张景胤、江川接连遭遇对手的拦网。关键时刻，彭世坤和李咏臻再次站了出来，尤

其是彭世坤在局末快攻、发球得分，帮助中国队25比20锁定胜局，大比分3比0击败对手。

本场比赛彭世坤拿到了10分，他坦言自己的状态越来越好。在比分胶着时，彭世坤也是全力调动自己，他说，“小组赛对手不是特别强，为了后面的比賽，必须调整好自己的状态，做好准备。”李咏臻全场比赛拿到了9分，其中有3分是发球得分。“第二场比赛，我们的状态越来越好，团队配合也越来越流畅。赛前我们把哈萨克斯坦男排当成很强的对手准备，没有轻敌，比赛开始后

也是在拼开局。”李咏臻表示。

结束在中国轻纺城体育中心体育馆的两场球后，中国男排将转战临平体育中心体育馆参加之后的比赛。离别之际，中国男排和场馆的志愿者合影留念，感谢他们的付出。“现场这么多观众和球迷，志愿者也很热情。”李咏臻说。

中国男排将于22日对阵F组的第二名印尼队，如果能够获胜，中国男排将提前晋级四强。展望交叉淘汰赛，李咏臻说：“回去看录像分析对手，准备好比赛，打好每一场比赛、每一分钟。”

(绍兴9月21日电)

州亚运做了充分准备，运动员付出了很多努力和汗水，争取实现最佳的目标，这是我们对国家、对人民的责任和担当。”

除了杭州，分赛场的亚运气氛也到达了新的高度。帆船帆板项目21日正式开赛，虽然天气凉爽，但是风力不大，风摆较乱，这给中国帆船帆板队造成了一些麻烦，带来了挑战。“我们总体表现正常，象山这个场地之前也曾经举办过全运会等大赛，各方面设施都非常好。”中国帆船帆板队领队张锡广说。

媒体中心内，一场“新闻大战”已经展开，国内外主流媒体已陆续开始紧张的工作。万余名媒体记者将带来丰盛的“融媒体大餐”，为亚运会增光添彩。

(杭州9月21日电)

## 开幕在即 杭州迎来“亚运潮”

本报记者 陈思彤

杭州亚运会大幕即将开启，杭州大街小巷处处充满了亚运氛围。各代表团运动健儿纷纷抵达，开启亚运之旅。

萧山国际机场T4航站楼到达层内，龙舟、皮艇、划艇和赛艇漂浮在荷花池内，近万平方米的亚运会吉祥物及口号布展，吸引来往行人纷纷驻足打卡留念。一路上，月季花组成的迎宾花廊装点美丽的杭城，地铁站车厢里，八大亚运场馆、越剧文化……都有所体现。

随处可见蕴含亚运元素的标志和海报，还有亚运会特许商品零售店和非遗售卖区，亚运气氛已经深入到每个杭州人的心中。

前期开赛的沙排、男排、赛艇等项目，虽然不是热门项目，但仍吸引了大量的观众和媒体记者。在家门口看亚洲顶级比赛，对于很多观众来说是一种难得的体验。中国队比赛的门票一票难求，不仅仅是中国队的比赛，所有比赛结束之后，观众都没有急于离场，他们把掌声毫不吝惜地送给所有运动员。教练郑坤良表示：“我们为杭

州亚运做了充分准备，运动员付出了很多努力和汗水，争取实现最佳的目标，这是我们对国家、对人民的责任和担当。”

除了杭州，分赛场的亚运气氛也到达了新的高度。帆船帆板项目21日正式开赛，虽然天气凉爽，但是风力不大，风摆较乱，这给中国帆船帆板队造成了一些麻烦，带来了挑战。“我们总体表现正常，象山这个场地之前也曾经举办过全运会等大赛，各方面设施都非常好。”中国帆船帆板队领队张锡广说。

媒体中心内，一场“新闻大战”已经展开，国内外主流媒体已陆续开始紧张的工作。万余名媒体记者将带来丰盛的“融媒体大餐”，为亚运会增光添彩。

(杭州9月21日电)

## 适应场地 查找问题 中国体操男队力争创佳绩

本报记者 袁雪婧

据临场情况调整成套，以实现更好的发挥。”

张博恒表示，自己受到一定的腰伤影响，在赛台训练中找到很多问题。“之前腰受了一点伤，恢复起来比较慢，还没有达到最佳状态。通过赛台训练发现了很多问题，但都是可以去处理和改进的。”张博恒也表达了对亚运会开幕迫不及待的心情，“很期待去感受作为东道主参赛的氛围，我们一定会展现好中华体育精神。”

男子资格赛暨男团决赛肖若腾将上场4个项目，他表示在赛台训练时进行了器械适应。“适应过程中遇到了一定困难，可能每个运动员都不太一样，整体适应情况还可以。相信有了今天的经验，我们在比赛中会更好。”林超攀将上场5个项目，他表示将全力展现最好的自己，“毕竟是主场作战，我们希望把最好的一面展现给主场观众，我会和队友一起，互相加油鼓劲，全力以赴。”(杭州9月21日电)

## 中国男足亚运队晋级16强 久尔杰维奇希望球队再接再厉

本报记者 黄心豪

继续取得胜利，队伍会再接再厉，现在就要为下一场做好准备。

久尔杰维奇说：“今天的比赛上半场可圈可点，我们进了四个球，下半场我们希望能够继续进球，但球员稍稍有些满足。我们让替补队员上场，为下一场比赛做好准备。”他表示，这场比赛跟上一场比赛不一样，进攻策略有差异，还能再进4球，说明队伍有变化有进步。

本场比赛，超龄球员表现出色。谭龙“梅开二度”，刘洋则奉献了两次助攻。久尔杰维奇也肯定了超龄球员的发挥。“选择超龄球员不止看他们的能力，还有他们的性格。我看了他们的比赛，刘洋等人非常希望加入团队。中国有很多出色的球员，但最好的球员不一定能组成最好的球队，在谭龙眼里我看到了他的渴望，我很欣喜并期待看到他们的表现。”

(杭州9月21日电)

## 中国高尔夫球队努力实现突破

本报记者 黄心豪

强度。

殷若宁、林希妤、刘钰是中国女子选手中世界排名最高的3位球员。对于本次亚运会的目标，殷若宁说：“力争升国旗、奏国歌。”

中国高尔夫球队主教练冯珊珊表示，中国高尔夫球队在亚运历史上的最好成绩是银牌，本次亚运会女队具备冲金实力，希望球队能创造历史。

(杭州9月21日电)